Ypok mamemamuku

11 Mmasq.
[ eoMeTpUA.

[lymewecmasue

Ha4YuHdaemedcA ...




“YyctonucaHme
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PaccMoTpuM KapTy cTpaHbl I'eomempus




CeromHst Thl OTIIPABJSICIILCS B IIYTEIIECTBHE — B YYIECHYIO CTPaHy

o Hassazuem 1 | eomempusi.

YTo Takoe geo%empu.g?

B [I€peBoae C rpeveCKoro 5To CJOBO O3HAYACT «3CMJICMCDHE»

«reor - 3€eMJISA ¢‘METPHO» - HBMEDPSTDH

Ha ypokax reoMeTpHH Thl HAyYHIIbCS:

prlICT aBJisiTb H CpaBHHBaTl: ‘ICPTHTB PHCOBaTb I

KOHCTEpr OoBaTb

H MbI AymaeM, 4TO ThbI HOJIO6GHUIIIL YPOKH 3aHHMAaTEJIbHOH
reoMeTPHH.



3aoanue 1.

N
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Kakue ¢puzypor mot euouuiv na kapmunke?



3aoaHnue 2.

Kakaa paznuua meixncoy npamoit, iyuom u
ompe3kom?
Qmo y nux oowezo?
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3aoanue 3.
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7+8+5=20(cm) 6+6+8=20(cm)
3+8+9=20(cm) 7+7+6=20(cm)



“MpakTnyeckasa paboTa

“HauyepTuTe IOMaHyto U3 TPEX

3BeHbeB. [lepBoe 3BEHO 3 CM,
BTOpOE 3BEHO 2 CM, TpeTbe
3BEHO 4 CM.

Hanaute AiMHY 1OMaHOM.



3aaava

JlIiHa KpaCHOM JIOMAaHOU JIUHUHA
paBHa 37 cMm, a

JJIMHA CUHEU JIOMAaHOUW JIUHUN
paBHa 40 cwm.

Ha CKOIBKO CM KpacHas JIoMaHas
KOpOYE CUHEM !



“Mame 27 neT, a nana

Ha 4 rofa crtaplue
MaMbl.
CKOJZIbKO NneT nane?



* lomalLHee 3ajaHue

N

42 Mama Bnzana wanky 5 AHen, Bapexku — 7 AHel, a cautep -
CTONBKO, CKONLKO Bapexkn v wanky smecte. CKoNbko AHen
3atpatuna mama, 4Tobbl CBA3aTh LUArNKy, Bapexku u ceutep?




Ypok mamemamuku

12 mas.
[ eoMeTpUA.

[lymewecmasue

npoooJiXKaemcs...




“YyctonucaHme
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PewaeM 3apavy

PemeHo B KOpOJIEeBCKOM I1apKe
[IOCAUTh KYCThI — IIAPBhI.
CBeTJbIX — 25 KYCTOB, a
TEMHBIX HA 15 KycTOB 0OJIBIIIE.
CKOJIBKO BCETO KYCTOB HY>KHO
IIOCAIUTE?



3aoanue 1.

3+7+10+7+3+7=37(cm)
10 + 7+10+13:40(cm) c. 71



“HauepTuTe KBaapar

CO CTOPOHOU 4 CM U
HaMauTe ero
NeEPUMETD.



PelwlaeM 3aaa4um

Oist Haueptuia 15 gpuryp. A
Bans HauepTuia 9 duryp.

Ha ckonbko huryp 0oJpiie

HauyepTuia Os?

15-9 = 6 ¢b.



Y Omu 16 xBagparos, a y Banu
Ha S5 KBaJpaToB OOJIBIIIC.
CKOJIbKO KBaJIpatoB y BaHu?

16 + 5 = 21 KB.



OJ1s1 BeIpe3ana 48 Kpyros,
IIOTOM 15 Kpyros nmpuKJIeHiia B
anb0OM. CKOJIBKO KPYTOB
OCTaI0Ch !

48 - 15 = 33 Kp.



43 B kxure 48 crpanuu. Buta npoNuTan 8 nepssiid AeHs 12 crpanv,
a B0 BTOpOM ~ Ha 10 cTpanuy BonsLue, Yem B nepsslid. Ckoneko
CTpaHuL emy eulé ocTanoce NPoMUTaTh?

48 ’ .
( | [l 0cTANnoCh \ | e o
12 12+ 10 ? por””

* /loMaluHee 3afaHue



KapTuHa
KasemMupa
ManeBuYa










Ypok mamemamuku

13 Mmas.
[ eoMeTpUA.

[lymewecmasue

npoooJiXKaemcs...




UnuctonmcaHume




3aoanue 1.

Hepumemp pucypot 20. Haiimu neuszeecmmuyio
CHIODOHY.

5 7 8
?7
23 P =20cm 5
2)20-12 =8cm 1)3+2+8=13cm

DN 2)20-13 = 7cm

c. 69



3aoanue 2.

Hepumemp pucypot 20. Haiimu neuszeecmmuyio

- ?y ' P=20cm
4 6

? P=20cm
Q0 = 13 1)2+4+5+3=14
2)20-13=7

a2)20-14=6

c. 69



3aoaua 3.

Hepumemp xaxcoou gpuzypor 16 cm. Hauimu
Heu3eecmHbvle CHOPOHDL.

52 P=16 cm

< - /4

P=16 cm 3 cm
1)3+7-10(cm) 1)4+3+4=11(cm)
2)16-10=6(cv)  2)16-11 = 5(cm)
Omeem: P =6cm

Omeem: P =5cm

c. 65



3aoanue 4.
7

12,
W

1)6+5=11(cm)

2) 6+ 11 =17(cm)

Omeem: 17 cm 1 W
— IZCM q“\ﬁ

1) 12 -7 =5(cm)

2)12 +5=17(cm)

Omeem: 17 cm




“HauepTuTe KBaapart o

CTOPOHOM 2 CM.
Hanaute ero nepumeTp

“MpaKTHyeckana paboTa
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B sarode exanu 14 yenosek. Ha oCTaHOBKE W3 HEro BbILWNW
5 yenosek, a 6 sownu, CKONLKO 42n0BEK CTano 8 BaroHe?

Harawa sbipesana u3 bymaru 30 ¢pnaxkos, a ipa - 28 dnax-
KOB. N3 Hux 14 dnaxkoB CuHUEe, 23 KpacHbie, a OCTanbHbie
xentbie. CKONbKO XENTbix MNaxKkos Bhipe3any Oesoyku?

Oxono wkonel pactyt 8 Tononen, 3 nunel U 4 ocuHbl. N3 HUX
Q nepeswes nocanunu B 31oM roay. Ckoneko aepesses Obino
OKONO WKONbLI B KOHUE npownoro ropa?

CeMba 3aroToBuna OCEHbLID TPYU Mellka xaptodens maccow
30 kr, 32 kr 1 36 kr. 3umon Buino uapacxoaosarHo 40 kr, a
BEeCHOW - 48 kr. Cxonbko kwunorpammoB kaprodens
0CTanochL?

“PewwsaeM 3agaum



